
第１９４回教育研究評議会議事要旨

日 時： 令和元年１１月１２日（火） １５：００～１６：１５ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者： 岡，古賀，田中，小坂，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，鍋山，高木，丹，兵藤，野崎，

堤，小林，佐藤，レール，葛，福代，岩田，藤澤，脇條，吉村，有村，増本，野垣，山田，

宮田，度会，川﨑 

欠席者： 杉野，谷澤 

オブザーバー： 土谷，三石 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認

 学長から，第１９３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ．報告事項

１．教員選考報告について 

学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

２．山口大学基金寄附状況について 

古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料２に基づき説明及び教職員からの 

寄附への協力依頼があった。  

３．2020 年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程）について 

福田理事から，2020 年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程）について，報告

資料３に基づき説明があった。 

併せて，吉田地区のオープンキャンパスが予備日に開催されることになった場合，計画年休期

間と重複するため，別日に年次休暇を計画的に取得するよう依頼があった。 

４．ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について 

福田理事から，ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について，報告資料４に基づき報告があ

った。 

５．就職内定状況について 

  福田理事から，就職内定状況について，報告資料５に基づき報告があり，内定状況の情報収集

について協力依頼があった。 

６．大学ポートレートの公表について 

  白井副学長から，大学ポートレートの公表について，報告資料６に基づき報告があり，学長か

ら留学生向けのホームページを作成する際にぜひ活用していただきたい旨，併せて依頼があっ

た。 

７．国際交流協定について 

三浦副学長から，国際交流協定について，報告資料７に基づき報告があった。 

８．教職センターの活動状況について 

  丹教職センター長から，教職センターの活動状況について，報告資料８に基づき報告があっ

た。 

Ⅲ．その他

１．学生の表彰等について 

 兵藤経済学部長から，経済学部の学生の表彰等について，その他資料１に基づき以下のとおり



報告があった。 

（１）経済学部の学生が考案した山口県観光プランが「瀬戸内商品企画プロジェクト」で優秀賞を

受賞し商品化され，日本旅行のパンフレットに掲載された。 

（２）経済学部の学生と文榮堂が地域活性化に取り組む「文榮堂×山口大学 地方創生プロジェク

ト 2019」において，書店から地域を活性化させるアイデアを学生たちが立案した様子がニュ

ース等で報道された。 

（３）経済学研究科において，これまで多くの新興国の留学生を受け入れ教育を行ってきた実績か

ら，JICA 開発大学院連携プログラムに採択された。 

 ２．平成３０事業年度セグメント情報の詳細について 

 小坂理事から，平成３０事業年度セグメント情報の詳細について，その他資料２に基づき説明

があった。 

 ３．日本学術会議中国・四国地区会議主催学術講演会の開催について 

   堀理事から，令和元年１１月１６日（土）に開催予定の日本学術会議中国・四国地区会議主催

学術講演会の開催について案内があった。 

 ４．長期休業期間の確保について 

   脇條評議員から，教学委員会において審議中の長期休業期間の確保について，議事の進め方に

関して質問があり，種々意見交換の結果，次回の教学委員会で議題として取り上げ，審議するこ

ととなった。 

 ５．英語民間試験活用のための「大学入試英語成績提供システム」導入の見送りについて 

   学長から，英語民間試験活用のための「大学入試英語成績提供システム」導入の見送りについ

て，各大学の対応をホームページ上で公開するためのスケジュール等について説明があり，各部

局へ検討に向けての協力依頼があった。 

  併せて，社会一般及び受験生へ向けての国立大学協会の対応状況について報告があった。 

【配布資料】 

＜参考資料＞ 

  第１９３回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 山口大学基金寄附状況について 

３ 2020 年度学年暦・行事予定の追加（オープンキャンパス日程）について 

４ ＡＬベストティーチャー表彰被表彰者について 

５ 就職内定状況について 

６ 大学ポートレートの公表について 

７ 国際交流協定について 

８ 教職センターの活動状況について 

＜その他資料＞ 

１ 山口大学×日本旅行コラボ企画 食旅のすゝめ 

２ 平成３０事業年度セグメント情報の詳細について 


